
 Σελίδα 1 
 

ΔημόσΙα ανοΙκτή δΙαδΙκασία 

συλλογής προσφορών για την ετήσια συντήρηση κεντρικού ψύκτη DAIKIN 

 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑρΙθμ. Πρωτ. 4442 

2η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ ΠεΙραΙάς: 26-3-2025 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ» 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΣΑΜΠΗ ΕΥΤΥΧΙΑ 

 ΤΗΛ: 210 – 4592157 

Email : e.tsampi@tzaneio.gov.gr  
 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑνοΙκτή 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η χαμηλότερη τΙμή 

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ  

ΩΡΑ: 12:00 π.μ., 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΩΝ Όπως αναλυτΙκά αναφέρεταΙ στα 

Παραρτήματα Α - Δ 

mailto:bargiataki@tzaneio.gov.gr
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ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ» 

 

 

Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις, όπως ισχύουν: 

1.1. Του N. 4412/2016 « Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών » 

( ΦΕΚ 147 / 08-08-2016) 

1.2. Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 134 / 18-6-2007). 

1.3. Του Ν. 2955/2001 «Προμήθειες Νοσοκομείων και λοιπών μονάδων υγείας των Πε.Σ.Υ. και 

άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 256 / 2-11-2001), όπως τροποποιημένος ισχύει. 

1.4. Toυ Ν. 2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες 

διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α΄ 247 / 27-11-1995), όπως ισχύει. 

1.5. Του Ν. 4152 / 2013 ( Φ.Ε.Κ. 107 Α΄/ 9-5-2013 ), Παράγραφος Ζ : Προσαρμογή της Ελληνικής 

Νομοθεσίας στην οδηγία 2011 / 7 της 16-2-2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων 

πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές. 

1.6 Του Ν. 4605 / 01-04-2019 άρθρο 43 , Παράγραφος 7 αγ . 

 

 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 

1. Κάθε ενδιαφερόμενο, να καταθέσει προσφορά για τον έλεγχο οΙκονομΙκών καταστάσεων 

τέλους χρήσης 2023 με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τΙμή . 

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στη διαδικασία έχουν οι αναφερόμενοι κατωτέρω, εφόσον ασκούν 

εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 

προμήθειας: α) Όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά. β) Ενώσεις 

προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. γ) Συνεταιρισμοί. 

3. Περιγραφή των ζητούμενων κατηγοριών ειδών ή υπηρεσιών γίνεται στο παράρτημα Α της 

παρούσας και στο παράρτημα Γ ( ΤεχνΙκές προδΙαγραφές ). 
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4. Οι προσφορές μπορούν να κατατίθενται μέχρι και την ημερομηνία και ώρα της διαδικασίας 

στο mail της Υπηρεσίας    e.tsampi@tzaneio.gov.gr 

Σε περίπτωση που ο όγκος των δικαιολογητικών είναι μεγάλος , παρακαλείστε όπως 

κατατεθούν  σε  φάκελο  στο  Γραφείο  Πρωτοκόλλου  του  Νοσοκομείου 

(με επισήμανση του αριθμού πρωτοκόλλου της ανάρτησης). 

 

 

Κατά τα λοιπά, η διαδικασία θα διενεργηθεί και η προμήθεια θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τα 

παρακάτω ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ που επισυνάπτονται στην παρούσα και αποτελούν αναπόσπαστο 

μέρος αυτής. 

 

 

 

 

 

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ 

ΕΙΔΩΝ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 

2. ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

3. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ 

 

 

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν δυνατότητα ελεύθερης πρόσβασης στο πλήρες κείμενο αυτής 

(συμπεριλαμβανομένων όλων των παραρτημάτων της), σε ηλεκτρονική μορφή, στην ιστοσελίδα του 

Νοσοκομείου στο διαδίκτυο (ηλεκτρονική διεύθυνση: www.tzaneio.gov.gr ). 

http://www.tzaneio.gov.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 

(Αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της διακήρυξης) 
 

 

 

 

Α.Ε. 
 

 

ΑΔΑ 

ΠροϋπολογΙσμός ΕΙΔΟΣ  

ΤΕΜΑΧΙΑ 

ΤΜΗΜΑ  

  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
 

 
1979/20
-2-2025 

 
ΔΣ:3/12-2-25 Θ 55 

 
613Γ46906Κ-ΠΧΟ 

 
 

 
3.000,00 + Φ.Π.Α. 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΨΥΚΤΗ DAIKIN 
 

( ΠερΙγραφή ΤεχνΙκών ΠροδΙαγραφών όπως αναλυτΙκά 
αναφέρονταΙ στο Παράρτημα Γ΄ ) 

 
 

 
Υπηρεσία 

 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΤΜΗΜΑ : T.Y 
ΤΗΛ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ : 

210-4592130 

Κος Παναγιώτης Γεροκώστας 
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συμμετοχή σε εγκληματΙκή οργάνωση· 

δωροδοκία 

απάτη 

τρομοκρατΙκά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατΙκές δραστηρΙότητες 

νομΙμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηρΙότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας 

παΙδΙκή εργασία καΙ άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων. 

ΕίναΙ φορολογΙκά ενήμερος 

ΈχεΙ καταβάλλεΙ τΙς εΙσφορές κοΙΝωνΙκής ασφάλΙσης 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β’ 

(Αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της διακήρυξης) 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

1. Η προσφορά θα πρέπει να έχει τη μορφή του πίνακα που επισυνάπτεται στο Παράρτημα Γ. 

2. Υπεύθυνη δήλωση του α. 8 του Ν. 1599/1986 ότι «δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση εΙς βάρος του οΙκονομΙκού 

φορέα (από το νόμιμο εκπρόσωπο του φορέα) ή και του φυσικού προσώπου (το οποίο είναι μέλος του διοικητικού, διευθυντικού ή 

εποπτικού του οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό) για έναν από τους κάτωθι λόγους: 
 

3. Υποχρεωτικά να δηλώνονται κωδικός Παρατηρητηρίου Τιμών, GMDN και κωδικός ΕΚΑΠΤΥ 

 

4. Η οικονομική προσφορά θα κατατίθεται αποκλειστικά σε EURO. 
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5. Γλώσσα: ΕλληνΙκή 

6. Σε περίπτωση κατακύρωσης : α) η παράδοση θα γίνεται εντός τριών (3) εργασίμων ημερών από τη λήψη της παραγγελίας , 

εκτός αν ορίζεται διαφορετικά κατ’εξαίρεση,  β) η παράδοση των ειδών θα γίνεται με φροντίδα και δαπάνες του Προμηθευτή, 

στις Αποθήκες της Υπηρεσίας μας. 

7. Πληρωμή: H πληρωμή θα γίνεται σε ευρώ, μετά από προηγούμενη θεώρηση των χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Η εργασίες  θα πρέπει να είναι εναρμονισμένες  με του ευρωπαϊκούς κανονισμούς .  

Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ αναλαμβάνει την προληπτική και επιδιορθωτική συντήρηση που περιγράφονται 

αναλυτικά  σύμφωνα με τους παρακάτω όρους:   

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  

  

Ο ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ υποχρεούται να πραγματοποιήσει κατά τη διάρκεια της σύμβασης μια ( 1) 

επιτόπιες προληπτικές συντηρήσεις. Οι επισκέψεις προληπτικής συντήρησης θα πραγματοποιούνται 

κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-17:00), κατόπιν συνεννόησης με 

τον πελάτη, και θα περιλαμβάνουν τις παρακάτω ενέργειες και εργασίες:  

 Οπτικό έλεγχος του συστήματος  

  Χημικός καθαρισμός με υγρά ενεργά ή αντιβακτηριακά εσωτερικού & εξωτερικού 

μηχανήματος .ελέγχων  

   Καθαρισμός & έλεγχος κύκλωμα ψύξης (πύργου ψύξης ) Αφαιρετικό αλάτων ειδικά για 

γαλβανιζέ, Μπόιλερ και Εναλλάκτες θερμότητας .  

   Πιστοποιημένη Ειδική φόρμουλα της NCH για προστασία ψευδαργύρου χαλκού και σιδήρου 

.   

  Χορήγηση Πιστοποίησης Χρήσης Υγρών Καθαρισμού .  

  Καθαρισμός φίλτρων .   

  Καθαρισμός Στοιχείων, (Εναλλάκτης).  

   Καθαρισμός ανεμιστήρων .  (Ιμάντες)   

  Έλεγχος εντολών αισθητηρίων & θερμικών προστασίας.   

  Έλεγχος Ηλεκτρολογικών κυκλωμάτων ισχύος.  

   Έλεγχος πιέσεων και συμπιεστού.   

  Αλλαγή το Ψυκτέλαιο της μονάδας.  

   Έλεγχος Πιέσεων αντλίας λαδιού (τυχών φθοράς )   

  Έλεγχος κραδασμών της μονάδας και για φθορές εδράνων .  

   Έλεγχος - και κατάσταση ψυκτικών υγρών ,  

   Συντήρηση εφαρμόζεται πιστά με το Service Manual Daikin .  

   Έλεγχοι περιοδικά τυχών διαρροών ψυκτικών υγρών  

 Έλεγχο ικανότητας αυτόνομης λειτουργίας  

 Έλεγχο συνδέσεων και σφίξιμο αν απαιτείται   

 Συμπλήρωση «Δελτίου Τεχνικής Υποστήριξης»  

  

Σε περίπτωση κλήσης από την τεχνική υπηρεσία του νοσοκομείου  για αποκατάσταση τεχνικής 

ανωμαλίας και εφόσον κριθεί απαραίτητη η επιτόπια παρέμβαση ο συντηρητής υποχρεούται να 

στείλει τεχνικό στο σημείο εγκατάστασης εντός 4 ωρών για κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 

(Δευτέρα έως Παρασκευή 9:00-17:00).   

  

Στη δαπάνη συντήρησης δεν περιλαμβάνεται:  

Η δαπάνη για ανταλλακτικά που θα απαιτηθούν για την αποκατάσταση τυχόν βλάβης    

Η δαπάνη για την εργασία αντικατάστασης των ανταλλακτικών, εάν η προμήθεια τους δε 

πραγματοποιηθεί από την εταιρεία. Το κόστος αντικατάστασης θα καθορίζεται κατόπιν 

προσφοράς   

  

Το κόστος εργασίας για παροχή πρόσθετων υπηρεσιών ανέρχεται στο ποσό των 60€ ανά ώρα 

απασχόλησης για εργάσιμες ημέρες και ώρες, 75€ ανά ώρα για υπερωριακή εργασία και 90€ ανά ώρα 

για αργίες (ελάχιστη χρέωση 2 ώρες).   

Στις παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνεται Φ.Π.Α.  
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Η εταιρία  συντήρησης  υποχρεούται να παραδίδει ημερολόγιο εργασιών και χρησιμοποιηθέντων 

υλικών και ανταλλακτικών και να παραδίδει τον χώρο επισκευής καθαρό και να τον αφήνει στην ίδια 

κατάσταση που τον παρέλαβε.  

  

Η εταιρία  συντήρησης  οφείλει να σέβεται τους κανονισμούς που ισχύουν στις εγκαταστάσεις του 

Νοσοκομείου και να τηρεί τους κανόνες Υγιεινής και Ασφάλειας.   

  

Η εταιρία  συντήρησης  υποχρεούται να χρησιμοποιεί μόνο ειδικευμένο προσωπικό για να 

πραγματοποιεί τις εργασίες προληπτικής συντήρησης στους χώρους του νοσοκομείου.  

  

Ο τεχνικός της εταιρία  συντήρησης  , υποχρεούται να ενημερώνει την τεχνική υπηρεσία του 

νοσοκομείου   σχετικά με την κατάσταση του μηχανήματος, τις εργασίες που πραγματοποίησε και τις 

παρατηρήσεις και συστάσεις του.   

  

Εφόσον προκύψουν βλάβες στα μηχανήματα που συντηρούνται και επιθυμούμε     να 

χρησιμοποιήσουμε  τους τεχνικούς της εταιρία  συντήρησης  για άλλες εργασίες, επιπλέον αυτών που 

ορίζονται από αυτή τη συμφωνία, η  εταιρία  συντήρησης  θα καταβάλλει προσπάθεια εξυπηρέτησης του, 

συνδυάζοντας κατά το δυνατόν την εκτέλεση των προσθέτων εργασιών με τις προβλεπόμενες από αυτή τη 

σύμβαση, Με τρόπο ώστε το κόστος των επιπλέον αυτών εργασιών να μειώνεται στο ελάχιστο δυνατό.   

Η τιμολόγηση των εργασιών αυτών, θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης και ξεχωριστά από την 

τιμολόγηση των εργασιών προληπτικής συντήρησης που προκύπτουν από την παρούσα σύμβαση.  

  

Το χρονοδιάγραμμα εκτέλεσης εργασιών προληπτικής συντήρησης, θα συμφωνείται μεταξύ του 

τεχνικού τμήματος του νοσοκομείου  και του τεχνικού τμήματος της εταιρίας  συντήρησης .   

 


